

## Errata do Edital 02 P.S. 2018/1 - PROEJA

CRONOGRAMA DO PS 02/2018 – Atividade 2 - Período de inscrição

### Onde se lê:

2. Período de inscrição (PRESENCIAL)	09/10/2017 a 06/11/2017	<a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>
--------------------------------------	-------------------------	--

### Leia-se:

2. Período de inscrição (PRESENCIAL)	09/10/2017 a 10/11/2017	Campus do curso de interesse
--------------------------------------	-------------------------	------------------------------

No item **4.3** Quadro de vagas ofertadas no Curso de Qualificação Profissional INTEGRADO ao Ensino Médio na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos, onde se lê:

### **Campus Serra**

Rod. ES 010, km 6,5 – Manguinhos – Serra – ES – Coordenadoria de Apoio ao Ensino – Tel.: (27) 3348-9216. Horário de Atendimento: 8h às 16h.

Informações sobre o curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Nome do curso	Turno	Código	Duração	Ampla Concorrência	Ação Afirmativa 1				Ação Afirmativa 2				Total de Vagas
					PPI		OE		PPI		OE		
					SD	CD	SD	CD	SD	CD	SD	CD	
Qualificação Profissional em Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão	Vespertino	501	2 anos	20	4	2	3	1	4	2	3	1	40

### Leia-se:

### **Campus Serra**

Rod. ES 010, km 6,5 – Manguinhos – Serra – ES – Coordenadoria de Apoio ao Ensino – Tel.: (27) 3348-9216. Horário de Atendimento: 8h às 16h.

Informações sobre o curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Nome do curso	Turno	Código	Duração	Ampla Concorrência	Ação Afirmativa 1				Ação Afirmativa 2				Total de Vagas
					PPI		OE		PPI		OE		
					SD	CD	SD	CD	SD	CD	SD	CD	
Qualificação Profissional em Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão	Noturno	501	2 anos	20	4	2	3	1	4	2	3	1	40